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Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Az abran bemutatott boost atalakitoban a Q MOSFET aramanak figyelését a CT aramvaltoval oldottuk
meg. Az dramvaltd primér oldali szért induktivitasa L,=500 [nH]. Az atalakitd periodikusan miikddik
f=30 [kHZ kapcsolasi frekvenciaval. A kikapcsolasok pillanatadban a MOSFET csicsarama | gmax=30
[A]. A kimend fesziiltség Vo=50 [V], a D didda fesziiltségesése elhanyagolhat6. Szamitsa ki a DZ
védodioda teljesitmény-veszteségének csucsértékét és atlagértékét, ha a didda letorési fesziiltsége
Vz=100[ V]! (20 pont)
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2. A buck-boost atalakitdo bemené fesziiltsége 12 [V], a kapcsoldtranzisztor vezérlimpulzusainak kitoltési
tényezdje 50 [%], a didda fesziiltségesése 1 [V]. Szamitsa ki a kimend fesziiltség értékét, feltételezve,
hogy a MOSFET-en nincs veszteség! Mekkora maximalis csatorna-€llenallasa lehet a MOSFET-nek, haa
kimend fesziiltség értéke nem eshet tobb mint 3 [%]-ot a nulla csatorna-ellenallasu esethez képest, 25
[A] -es terhelésnél? A tekercs aramanak ¢és a kondenzator fesziiltségének hullamossaga elhanyagolhato.
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3. Generatoros fékezés soran a BLDC motorbol Pgrp = 200 [W] teljesitmény aramlik vissza az egyenaramu
koztes-korbe. Mekkora kell, hogy legyen az R ellenallas ellenallas-értéke, hogy folyamatos fékezés soran
akondenzator fesziiltsége ne 1épje tul az Vemax = 500 [V] -0s értéket? Mekkora lesz a koztes kor
fesziiltsége ugyanakkora ellenallas-érték mellett, ha csak Pgrz = 100 [W] teljesitmény aramlik vissza a
motorbol, feltéve, hogy fékezéskor az ellenallast allanddan bekapcsolva tartjuk? Tekintse ugy, hogy
akondenzator kapacitasa nagy!
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| spit iz Energetske elektronike 31.08.2016.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(maks. 50)

1. U boost pretvaracu na slici struja MOSFET-a Q se detektuje strujnim transformatorom CT. Primarna
rasipna induktivnost transformatora ima vrednost L,=500 [nH]. Pretvara¢ radi periodi¢no sa
frekvencijom prekidanja f=30 [kHZ]. Vrsna vrednost struje MOSFET-a u trenucima iskljucenja je
lomax=30 [A]. Izlazni napon ima vrednost Vo=50 [V] a pad napona nadiodi D je zanemarljiv. |zracunati
vr$nu i srednju snagu gubitaka zastitne diode DZ ako se zna da je probojni napon te diode Vz=100[ V]!

(20 poena)
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2. Buck-boost pretvara¢ ima ulazni napon od 12 [V], faktor ispune pobudnih impulsa za prekidacki
tranzistor je 50 [%], pad napona na diodi je 1 [V]. lzratunati vrednost izlaznog napona pod
pretpostavkom da nema gubitaka na MOSFET-u! Koliku maksimalnu otpornost kanala moze imati
MOSFET ako vrednost izlaznog napona ne sme da padne vise od 3 [%] u odnosu na situaciju sa nultom
otpornos¢u kanala, pri struji potrosaca od 25 [A]? Talasnost struje prigusnice i napona kondenzatora je
zanemarljiv. (15 poena)
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3. Pri generatorskom kocenju BLDC motora vraca se snaga od Pgrr = 200 [W] u jednosmerno medukolo.
Kolika treba da bude otpornost otpornika R tako da pri trgnom kocenju napon kondenzatora ne prede
vrednost od Vemax = 500 [V] ? Kolika ¢e biti vrednost napona medukola pri istoj otpornosti, ako se vraca
samo snaga od Pgrz = 100 [W] uz pretpostavku da je otpornik trgno ukljucen? Smatrati da je
kapacitivnost kondenzatora velikal

(15 poena)
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